

平成26年6月27日

各 位

会 社 名 イー・キャッシュ株式会社 代表者名 代表取締役 COO 瀧谷 知之 (コード番号 3840 東証マザーズ) 問合せ先 執行役員管理本部長 村尾 正和 (TEL. 03-6823-6011)

# 新経営体制による事業開始のお知らせ

当社は、本日開催された定時株主総会での承認およびその後の取締役会決議を経て、下記の通り新たに役員が選任され就任いたしました。また、今後新たな経営戦略をもって成長事業を進めていくことに伴い、新たな企業イメージ構築を目的とし、イー・キャッシュ株式会社からパス株式会社への商号変更を行い、企業ロゴマークを一新および行動指針を明示するために経営理念の制定をいたしましたので下記の通りお知らせいたします。

記

1. 新経営体制について(平成26年6月27日付)

代表取締役 CEO 柴田 励司

平成12年 マーサー ジャパン株式会社 代表取締役社長

平成19年 株式会社キャドセンター 代表取締役社長

平成20年 デジタル・ハリウッド株式会社 代表取締役社長

平成21年 カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社 代表取締役COO

平成22年 株式会社 Indigo Blue 代表取締役社長(現任)

代表取締役 COO 瀧谷 知之

平成13年 トーマツ コンサルティング株式会社 入社

平成20年 株式会社TSUTAYA 経営戦略室長

平成21年 カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社 経営戦略室長

平成22年 株式会社コラビー 代表取締役 (現任)

平成25年 株式会社 Indigo Blue 取締役 (現任)

 取締役
 中村晋一

 社外取締役
 高橋義昭

 監査役
 福田優

 社外監査役
 木寅雅之

西澤 滋史

社外監査役

 商号変更及びロゴマークについて(平成26年7月1日付) パス株式会社(英文表記: PATH Corporation)



PATH (パス) とは、英語の「方針」「進路」を表す。
Path to glory (栄光の架橋)
社名とマークの「3 色の帆」は、これから進む道と繁栄を表している。

※下記住所に移転いたします。(平成26年7月7日業務開始予定) 東京都港区虎ノ門五丁目1番1号 メトロシティ神谷町3階

### 3. 経営理念について

### 基本理念

「企業は社会の公器である」

「企業は社会の公器である」という考え方は、その存在意義を示すものです。 「企業は社会に役立ってこそ存在価値があり、利潤を上げることができ、存続していける」 という信念を表しています。企業は、社会に対して有益な価値を提供するために存在し、 社会の期待に十分応えられてこそ、よき企業として社会から信頼され、共存できると考えています。

#### 行動指針

「チャレンジ精神の発揮」

自らを「ベンチャー企業」として位置付け、あくなきチャレンジ精神を重視しています。 あらゆる企業活動において、現状に甘んじることなく、失敗を恐れず、 他に先んじて成果を追求することが、社会に貢献するためには不可欠だと確信しています。

「事業ニーズの創造」

潜在するニーズを感知することにより、暮らしをより豊かにする、 また社会の課題を解決する事業やサービスを先駆けて提供し。社会に貢献してまいります。

## 4. 事業内容について

□決済代行事業

個人事業主、法人様に対して、導入が容易でありながら便利な決済サービス「オールマイティ」をリーズナブルな価格で提供。

□戦略コンサルティング事業

全社戦略および事業戦略の策定支援を中心に、M&Aや事業アライアンス・統合支援、その他リーダー人材の育成までサポートする。

□旅行事業

子会社である株式会社アトラスによる、オーダーメードの旅行企画、国内・海外業務渡航の手配業務と、学術渡航の企画販売および手配業務。